

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 足球 來源 民生報 日期 780907 版面 二版

宣寧女足散解布宣

兵源不足源停籃搖蘭木時重組隊語問蒼天



右(後)年今在足協杯稱年後稱後休唱前日，此景不景再！

【台中訊】在國內足壇擁有十五年輝煌歷史的宜寧中學女子足球隊，在這學期開學後因人數不足，宣布解散，僅剩的八名球員轉往南部榮高繼續踢球，教練周台英則離職遠赴日本，加盟日本清水FC隊，宜寧女足十五年來正式踏上休止符。

宜寧女足十多年來，一直是木蘭女足訓練的搖籃，早期木蘭隊國腳大多出自宜寧女足，但在國內女足正處於交替時期，宜寧卻遽然宣布暫停，令國內足壇感到相當惋惜。

宜寧中學校長陳志強指出，女足隊宣布暫停是因找不到球員，不得已的權宜措施，明年、後年……有可能的話，還是要繼續組隊，培養優秀的女子足球員，至於何年再組隊，則必須等找到球員再說。

陳志強說，國內女子足

球運動人口不多，加上球員出路不好，很多家長都

反對自己小孩踢足球，因此尋找球員特別困難，尤

其是這幾年更形嚴重。

今年宜寧女足隊有半

球員畢業，剩下八人，教

練周台英到北部、南部尋

找球員，結果都找不到適

當的球員，因此只好宣布

暫停，但並不表示將解散

球隊，將來有機會還是會

再組隊。

由於踢足球必須從國小

五、六年級開始打基礎，

但目前中部地區小學中，

有發展足球運動的學校寥

寥無幾，要延續國內女子

足運，教育有關單位必須

好好下一番苦心了。

●宜寧女足發展十五年後的今天，終於畫上休止符，談起十五年來的戰果，以「輝煌」兩字形容實不為過。民國六十四年宜寧女足首度成軍，當年的十月份參加台灣省光復杯足球賽，捧回了首座冠軍杯後，就與「冠軍」結下不解緣。在每年全國中正杯賽中，幾乎都是宜寧女足的天

15年輝煌隨風飄去？

女足頓失重心足壇徒留惋惜

者報本林明世

龍頭有令衆將歸隊

【本報訊】在武士嵩務蘭，參加女足集訓的可能性大增。

【本報訊】在武士嵩務必找回最好的球員的指示下，足協立即展開遊說資

深木蘭歸隊的行動，據南

下充當「說客」的足協祕

書張騰雲昨天表示，目前

召回羅居銀、劉玉珠、馬

雄秋等人，應不成問題了。

張騰雲於前、昨兩天均

在中南部地區，為找回老

木蘭國腳歸隊而奔走，在

台中二度與李梅琴、楊秀

枝、馬雄秋等人聯繫上，

基本上，在健行國小代課

的馬雄秋，宜寧任職的李

梅琴，雖還在考慮階段，

但重披木蘭戰袍的可能性

頗高，倒是第一代木蘭楊

秀枝，現在踢球的意願很

低。

昨天張騰雲在嘉南地區

聯繫上了羅居銀及王秀綿，

已離開景文工商，現在嘉

義和陸國小代課的羅居銀，

獲盧校長的支持，答應她

去參與中華女足集訓；

而在台南一家貨運公司上

班的王秀綿，答應好好再

考慮幾天。

在高雄縣政府體衛課任

職的林育英，據了解尚未

辭職，卻遠赴加拿大，尚

不知其意向。

脫離中華木蘭隊已有四

年的銘傳大將劉玉珠，復

出也沒有問題。

倒是今年自省體畢業的

現役木蘭隊長車秀芳，現

在景文工商任教，能否請

假參與集訓卻還是問題。

周台英跨刀清水隊

【本報東京特派記者黃承富六日電】日本首次女子足球聯賽九日展開，共有六支隊伍角逐，其中清水隊有我國國腳周台英跨刀助陣。

日本女足隊伍中，讀賣隊最強，連續兩次稱霸日本冠軍，但今年清水隊是匹黑馬，隊中有四位日本代表隊員，還有「殺手級」悍將周台英，另四隊為

日產、第一火腿及新光精工。